

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年11月14日
【四半期会計期間】	第67期第1四半期（自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日）
【会社名】	トーイン株式会社
【英訳名】	TOIN CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 CEO兼COO 春 公明
【本店の所在の場所】	千葉県柏市新十余二16番地1
【電話番号】	04(7131)2111（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役執行役員経営企画統括 坂戸 正朗
【最寄りの連絡場所】	千葉県柏市新十余二16番地1
【電話番号】	04(7131)2111（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役執行役員経営企画統括 坂戸 正朗
【縦覧に供する場所】	トーイン株式会社 東京本社 （東京都江東区亀戸一丁目4番2号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年8月11日に提出いたしました第67期第1四半期（自平成26年4月1日至平成26年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第1 四半期連結累計期間

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第66期 第1四半期 連結累計期間	第67期 第1四半期 連結累計期間	第66期
会計期間	自平成25年4月1日 至平成25年6月30日	自平成26年4月1日 至平成26年6月30日	自平成25年4月1日 至平成26年3月31日
売上高 (千円)	2,823,854	2,844,798	10,916,619
経常利益 (千円)	125,129	33,120	118,128
四半期(当期)純利益 (千円)	84,340	29,535	93,412
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	117,767	27,611	213,435
純資産額 (千円)	8,454,346	8,495,056	8,437,132
総資産額 (千円)	15,994,513	15,836,690	15,509,307
1株当たり四半期(当期)純利益 金額 (円)	15.42	5.40	17.08
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	52.7	53.5	54.2

(注) (省略)

(訂正後)

回次	第66期 第1四半期 連結累計期間	第67期 第1四半期 連結累計期間	第66期
会計期間	自平成25年4月1日 至平成25年6月30日	自平成26年4月1日 至平成26年6月30日	自平成25年4月1日 至平成26年3月31日
売上高 (千円)	2,823,854	2,844,798	10,916,619
経常利益 (千円)	125,129	33,120	118,128
四半期(当期)純利益 (千円)	84,340	29,535	93,412
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	117,767	31,132	213,435
純資産額 (千円)	8,454,346	8,495,056	8,437,132
総資産額 (千円)	15,994,513	15,836,690	15,509,307
1株当たり四半期(当期)純利益 金額 (円)	15.42	5.40	17.08
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	52.7	53.5	54.2

(注) (省略)

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結包括利益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	85,104	31,576
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	20,230	13,051
繰延ヘッジ損益	377	289
為替換算調整勘定	12,055	14,965
退職給付に係る調整額	-	1,760
その他の包括利益合計	32,663	3,964
四半期包括利益	117,767	27,611
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	114,592	25,826
少数株主に係る四半期包括利益	3,174	1,785

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	85,104	31,576
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	20,230	13,051
繰延ヘッジ損益	377	289
為替換算調整勘定	12,055	14,965
退職給付に係る調整額	-	1,760
その他の包括利益合計	32,663	443
四半期包括利益	117,767	31,132
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	114,592	29,347
少数株主に係る四半期包括利益	3,174	1,785